



重動 感十足 活力滿分

校慶運動及員工趣味競賽

訪問 | 體育室 曾銀助主任
護理系 張淑惠 整理

體育室為配合高醫五十週年校慶，特地舉辦校慶運動大會及教職員工趣味競賽兩項盛大活動，讓全校教職員生同聲慶賀高醫生日快樂。

校慶運動大會共有籃球、排球、足球、桌球、網球、保齡球、壘球、拔河及大隊接力等九項十七組比賽，因為採團體賽方式進行，在六千五百多名學生中，共有超過四千八百人次報名參加，說是校內的全民運動，可一點也不為過呢！從校慶日的前兩週起，在不影響上課的前提下，利用夜間舉辦會前賽。燈火通明中，夾雜著比賽廝殺聲及啦啦隊加油歡呼聲，場上場下熱鬧非凡、聲色俱佳，校園向心力的凝聚是意外的收穫，也讓校內教職員生和周邊鄰居，多了一個觀賽的休閒活動，熱鬧的情況，絕不輸給澄清湖棒球場。經過會前賽的淘汰，脫穎而出的各項前四名，在校慶當天，進行更激烈的決賽，當然也贏得更多的掌聲與喝采。

教職員工趣味競賽，是當天另一場重頭戲。主辦單位精心設計了趣味投籃、軟式排球發球賽、木球高爾夫和草地保齡球四個項目。只見平日埋首於教學或研究的師長們，難得挽起袖子、脫下鞋子，紛紛下場參加競賽，技術雖不見得精湛，但精彩程度絲毫不減，堪稱是師長在校園中的另類演出，獲得的掌聲，比起學術演講，絕對有增無減！而眷屬或學生，也可以藉此難得機會和師長較勁，學問雖有高下，競賽卻無先後，不為分數、不為名次，更增加趣味性。



除了這兩項以外，今年校慶最大的特色是，在附院啟川大樓的後門旁規劃了一個「體適能檢測中心」。當天開放並免費提供全校教職員生及所有來賓進行自我體適能檢測。這個中心在組織上是屬於附院的健康管理中心，日後希望結合中醫科、家醫部…等單位，對於日益嚴重的體重控制問題或所開立的慢性病運動處方，提供更加貼心的社區醫療服務。



千人排字 KMU50

學生會

十月十六日高醫五十大壽的大日子，身為學生會的我們絞盡腦汁，絞盡腦汁想給學校一個不一樣的禮物，一個讓全校學生共同參與一同祝賀學校生日快樂，在與課外活動組不斷的開會及腦力激盪後，我們即著手開始策劃令人期待與興奮的「KMU50千人排字」。這個活動只准成功不許失敗，這個用心的禮物一定要風光的送給學校，因為它代表著高醫大學生的團結及愛校的心意，經過幹部們與陳昭彥組長一再地模擬推演，大家的信心隨著時間的接近更加肯定，為了創造歷史而興奮，更為了能見證歷史而期待，一切的辛勞即將收成。十月十六日；一個在平常不過的日子，卻醞釀著不同的氣氛，我們都在等待，等待著集合的號角，當召集人喊話集合時，全體將近一千二百位同學湧進操場，人人手持紀念海報仰望天空，當KMU50超大字樣形成時，讓在場的全校學生不管是參與者或者是觀賞者充滿著欣喜及活力，頓時間大家雀躍不怡，內心興奮之餘有股莫名感動與衝動，高醫大的生日，全體高醫的學生大夥團結一致衷心祝福，不只見證歷史，更創造了歷史。在令人興奮的倒數聲後，同學們放掉手中的氣球，五彩繽紛的氣球緩緩升空，象徵著高醫五十年來融新匯舊、且將以萬丈雄心迎接未來的新挑戰。以千人齊聲歡呼『高醫五十年生日快樂』，隨著千人波浪舞動的旋律，同學們的情緒沸到最高點，大家能參與如此的盛事感到光榮。---「高雄醫學大學生日快樂」！



園遊會、歌唱大賽及學生趣味競賽

課外活動組



校慶當天真是熱鬧非凡，學生們的熱情活力與歡笑聲響遍校園，校園內擺設了五十幾個包含吃、喝、玩、樂..等內容的園遊會攤位，不但有民俗技藝的表演，藥學系更策劃了四個主題攤位---反愛滋 Anti-AIDS、反淤、反毒及防治肺結核，好玩又富饒趣味。電玩大賽中機智與反應的展現令人讚嘆，也令人眼花撩亂。在第一教學大樓前全校師生有如簽唱會般的卡拉OK大賽，個個明星架勢十足，耳邊更是傳來清脆悅耳的歌聲，不斷吸引人潮駐足聆聽、掌聲、安可聲此起彼落，好不熱鬧。簡易排球場以大西瓜為主的趣味競賽，系列活動有西瓜大胃王、天國的西瓜、西瓜九宮格、西瓜神射手，在活動中僅見個個血盆大口的埋在大西瓜裡，那副拼命的狼狽樣，真是可愛，另外再加上那盲劍客橫豎亂砍的結果，令在場者無不捧腹大笑，尖叫聲、加油聲不曾間斷。

◎動感十足 活力滿分◎千人排字KMU50—園遊會 歌唱大賽及學生趣味競賽

秋 14
2004 no. 13



高醫五十